

## 考季 指南

# 高招二次志愿填报今日18时截止

### 考生须在7月8日、9日签字确认

本报讯(记者 王红)全省高招第二次志愿填报于7月6日18时截止。省招生办提醒考生,完成网上志愿填报后须在7月8日~9日签字确认。

今年,我省高招第二次志愿填报包括本科一批、本科二批、地方专项计划本科批和口腔志愿。志愿填报于7月6日18时截止。

按照要求,考生必须在规定时间段

内完成网上志愿填报,填报时间截止前可进行不超过两次的修改,以网上最后一次保存的志愿为准,填报时间截止后不得改动。

网上填报志愿后,县(市)区招生办将依据考生网上最后一次保存的志愿信息,打印出志愿表交考生签字(对考生不签)。考生须在7月8日~9日对网上填报的志愿进行书面签字确认。由

考生本人签字确认的志愿表将存入考生档案。志愿经考生签字确认后,录取时不得放弃。

按照规定,本科一批录取工作将于7月16日~22日进行,参与录取的是“211”工程院校和部分经我省批准的高校本科专业,对口本科的录取工作与本科一批同时进行;地方专项计划本科批将于7月20日~22日进行录取工作;本科二批将于

7月25日~31日进行录取工作,参与录取的是一般本科院校(专业)。

录取时,对大批志愿投档之后生源不足的学校,省招办将公布计划余额,公开征集志愿。此时未被投档且满足成绩等条件要求的考生可以填报征集志愿。

本科一批地方专项计划本科批和口腔本科征集志愿时间为7月21日8:00~18:00,本科二批征集志愿时间为7月30日8:00~18:00。

## 大学生创业贷款涨额度 个人最高能贷30万元

本报讯(记者 王红)今年,选择在郑州创业的大学生将能享受到更优厚的创业扶持政策。昨日,记者从郑州市人力资源和社会保障局获悉,我市调高高校毕业生创业担保贷款额度,大学生个体创业者最高可贷30万元。

大学生申请创业担保贷款需要啥手续?政策规定,凡普通高等学校、职业学校和技工院校的在校生、毕业5年之内的学生及留学生,都可凭身份证、毕业证(在校生持在读证明)到户口所在地、常住地人社部门的就业服务管理机构或者到市人社局就业办事大厅提交申请。

由毕业5年内高校毕业生或在校大学生自主创办企业或从事个体经营的,进驻经认定的各类创业孵化园区,且吸纳3人(含3人)以上就业,根据项目吸纳就业能力、科技含量、潜在经济社会效益、市场前景等因素,将分别给予2万元~15万元资金扶持。

据介绍,位于嵩山北路299号的郑州市创业孵化园区正在进行改造,预计将于7月底成形,目前已有70多个商户提交了入园申请。有意愿入驻孵化园的高校毕业生,可到该园区创业管理部提出申请,并接受项目筛选。

此外,市区还有7家已认定的市级创业孵化园,符合条件者可申请入驻,分别是黄河科技学院大学生创业孵化园、河南工业大学大学生创业孵化园、郑州科技学院大学生创新创业孵化园、郑州市金源大学生创业孵化园、郑州市金水湾大学生电子商务创业孵化园、郑州大学西亚斯国际学院大学生创业园、郑州市鸿成光彩市场创业孵化园。

## 我市11所中小学入选 全国体育工作示范校

本报讯(记者 赵文静)记者昨日获悉,教育部办公厅近日公布全国学校体育工作示范校名单,我省共有100所学校入选示范校,其中我市11所中小学榜上有名。

经遴选、审核和公示等程序,经教育部组织专家综合考查,全国共2772所中小学被认定为体育工作示范校。根据要求,示范校要大力开展阳光体育运动,努力提高体育课程教学质量和课外体育锻炼效果,形成学校体育特色,在深化学校体育改革,增进学生身心健康等方面发挥骨干、示范和带动作用。各级教育行政部门要在学校体育的教育教学、训练竞赛、师资配备、场地建设、经费投入和安全管理等方面加大支持力度。

此次全省共100所学校入选示范校,其中我市有11所,分别是二七区春晖小学、金水区纬一路小学、新郑市外国语小学、莱阳市第七小学、中原区特色实验小学、惠济区老鸦陈中心小学、登封市嵩阳中学、郑州市第二中学、郑州市第九中学、郑州市第十一中学和郑州市第十四中学。

## 郑州可直飞文莱

本报讯(记者 葛春浩 通讯员 曹楷 李记超)从7月5日起,郑州至文莱有了直航航班。昨日,文莱皇家航空和河南机场集团在郑州机场举行郑州—文莱航线仪式,庆祝首航成功。

据介绍,郑州至文莱航线每周二执飞一班,郑州起飞时间为13:50,文莱起飞时间为7:55,整个航程需要4个半小时左右。

据文莱航空郑州地区负责人介绍,此航线开通之前,郑州至文莱一直没有直航航班,需要通过其他城市中转。此次郑州至文莱航线开通后,中原旅客前往文莱旅游、开展商务活动将变得更加方便、快捷。同时,该航线每个航班均配备有会中文的机组人员,方便乘客交流。

需要提醒的是,郑州—文莱航班机票目前的销售渠道为代理人包销,文莱对中国乘客实行14天的落地签,乘客在办理落地签时需要提供机票行程单和文莱酒店的订单手续。

## 邀外来务工人员子女 免费体验职业魅力

### 5岁~12岁都可报名 名额20个

本报讯(记者 李娜 通讯员 王超)昨日,记者从团市委获悉,7月8日,团市委邀请20名省外来务工人员子女走进梦想城,体验职业魅力,放飞青春梦想,想要参与的小伙伴们快来报名吧。

为了让更多的在城务工人员子女也能来这里过把“职业瘾”,团市委将邀请20名在城务工人员子女去点点梦想城游玩。凡是家长为在郑工作的外来务工人员,孩子在5岁~12岁的都可免费报名参加。报名截止时间:7月7日17时。

据了解,点点梦想城是我国中西部地区第一座投入运营的少儿职业体验馆,也是国内面积最大的青少年职业体验中心。在这里青少年可以体验到工作与收获、乐趣与艰辛,在娱乐中培养自立能力、理财能力和团队协作精神,养成良好的劳动价值观。

## 我和机器人交朋友

### ——我市青少年快乐大讲堂引领孩子感受科技魅力



本报讯(记者 丁友明 通讯员 靳静 文图)为丰富我市中小学生的假日生活,培养少年儿童创新实践能力,昨日,由共青团郑州市委组织的2016“郑州市青少年快乐大讲堂”带领孩子们走进创客机器人俱乐部,通过“春晚明星”阿尔法机器人零距离接触,感受科技魅力。

走进机器人俱乐部大厅,孩子们的目光就被各式各样的创意机器人吸引,辅导员老师带领孩子们观摩了机器人表演,孩子们争相与机器人“小优”进行语音交流,大家一脸兴奋地观看魔方机器人如何快速拼好魔方,随着“春晚明星”阿尔法机器人快乐跳舞。两个

多小时的活动时间很快就过去了,孩子们仍意犹未尽,迟迟不愿离开。

此次“郑州市青少年快乐大讲堂”走进创客机器人俱乐部活动,使孩子们近距离感受科技的魅力和神奇,激发了他们学科学的热情,为孩子们走上科学之路打下良好基础。

## 给您提个醒

## 农业路高架中段明起围挡施工

### 农业路嵩山北路至南阳路段将变为双向两车道

本报讯(记者 黄永东)通号(郑州)电气化局农业路快速通道项目5日发布消息称,农业路快速通道涉铁路段(嵩山北路至南阳路)也将于7月7日开始施工,围挡后,这一段道路将变为双向两车道通行。

据悉,农业路高架南阳路以东段主线桥自试通车以来,方便了市民的出行,嵩山路以西段高架也正在紧张施工中,

下半年有望通车。如今,连接东西两段高架的中段——农业路快速通道涉铁路段(嵩山北路至南阳路)也将于7月7日开始施工,预计工期两年。

由于此段道路为东西向穿城主干道,此次施工对附近居民通行影响较大,为保证施工期间将影响降到最低,市政府组织交警部门、第三方评估机构、交通专家学者以及参建单

位,分四次对现场情况进行了调研论证,最终确定这一段施工分1期、2期、3期方案实施新式围挡。

7月7日开始实施的是1期方案,将对现有嵩山北路、农业路主干道、京广快速路辅道、沙口路逐段设置施工围挡。围挡设置后,这一段农业路主干道将改为双向两车道通行,在此期间,市民最好选择绕行他路。

## 毕业生就业报到手续开始集中办理

本报讯(记者 王红)昨日,记者从郑州市就业促进工作办公室获悉,我市开始集中办理2016年度高校应届毕业生就业报到手续。

按照规定,在择业期内到我市就业的大中专毕业生,就业协议书在学校、用人单位及主管部门盖章后,到市人力资源和社会保障局就业促进办签订就业协议。其中,毕业生签

订的单位为各县(市)区、市直局委下属单位时,需要接收单位和其所属县(市)区、局委人社部门先盖章;毕业生签订单位为私有、民营、股份制等非公有制单位,需在市人才交流中心进行人事代理,档案由人才交流中心代管。

学生档案交由市就业促进办后,毕业生需携带“毕业证”“就业报到证”“户口迁移证”及

“就业协议书”前往郑州市陇海路169号人才大厦市就业促进办办理就业报到手续,经档案审核后发“就业介绍信”。领到介绍信的毕业生,随后可在报到期限内前往用人单位主管部门或人才中心报到,档案随即由市人事局转往接收单位主管部门或人才中心。外地毕业生领取就业介绍信后方可办理入户手续。

## 学历认证及报到证办理时间调整

### 省大中专学生就业服务中心下午上班提前至13:00

本报讯(记者 王红 通讯员 朱莹)需要进行学历认证、办理就业报到证的朋友注意啦!为方便大家办理相关手续,从2016年7月11日起,河南省大中专学生就业服务中心工作时间调整,将实行“朝九晚五”工作制度。

据介绍,调整后,河南省大中专学生就业服务中心下午上班将提前两个小时,实行“朝九晚五”工作制度。具体工作时间为:工作日(周一至周五)上午9:00~12:00,下午13:00~17:00。

还有一个需要提醒大家的是,从今年5月16日起,河南省

大中专学生就业服务中心已经在新的办公地址办公啦!办公地点在郑东新区文苑南路与相济路交叉口东南角河南省大学生就业创业综合服务基地,途经的公交线路有114路、115路、107路、312路、Y817路、299路、305路。

## 我省解除防汛Ⅳ级响应

本报讯(记者 武建玲)6月30日到7月1日,我省南部发生了强降雨天气过程,信阳市普降暴雨,部分地区降大暴雨、特大暴雨,致使新县、商城两县部分乡镇发生山洪和地质灾害,灾情较为严重。省防汛抗旱指挥部办公室依据《河南省防汛应急预案》,于7月1日19时启动防汛Ⅳ级应急响应。

目前,淮河干流和南部山区重要支流水位持续下降,至7月4日19时,我省主要防洪河道及重要支流水势平稳,水位均低于警戒水位,各大中型水库运行正常,信阳市受灾的新县、商城县及固始县出现的险情已得到有效处置,没有新的险情发生,应急防汛抢险工作基本结束。经省防汛抗旱指挥部办公室综合分析研判,依据《河南省防汛应急预案》有关规定,决定从7月4日19时解除防汛Ⅳ级应急响应。

## 着力做好抗洪防灾准备 确保南水北调防汛安全

本报讯(记者 武建玲 通讯员 赵研)昨日,副市长杨福平带领有关部门负责人,调研我市南水北调防汛工作。

南水北调防汛是我市的防汛重点。杨福平一行来到中原区大李庄沟、二七区贾碧沟和管城区站马屯沟等防洪影响处理工程现场及中原区水泉沟应急疏挖工程现场,实地察看工程进展和应急度汛措施落实情况。

根据气象水文部门预测分析,今年我市汛期降雨可能比常年偏多两成,淮河流域发生洪涝灾害的风险较高,防汛抗旱形势比较严峻。杨福平说,当前我市已进入主汛期,南水北调干渠沿线各级政府及有关部门要高度重视南水北调防汛工作,做好抗洪防灾准备。对已开工的防洪影响处理工程,要加快工程进度;对未开工的工程,要加快前期工作,力争早日开工。同时,要制订好应急预案,落实好应急措施,确保沿线群众生命财产安全,确保南水北调水质和干渠安全。

## 敬老爱老模范开评 符合条件的你快来申报

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从市老龄办获悉,即日起到7月8日,“敬老爱老模范人物”开始申报。

“近日,全国老龄办下发了关于开展全国‘敬老爱老模范人物’评选表彰工作的通知,全市涉老部门、为老服务组织、公共服务窗口行业工作人员均可申报全国‘敬老爱老模范人物’。”市老龄办相关负责人介绍。

据悉,报名参选需要满足这些条件:坚决拥护党的路线方针政策,模范遵守国家法律法规;自觉践行社会主义核心价值观;敬老爱老事迹感人,群众赞扬,在为老服务岗位上工作勤恳,成绩突出,受到好评;热心老年公益事业或投身老年福利事业,体现中国传统敬老爱老社会风尚。

即日起至7月8日,符合条件的市民可到各县(市、区)老龄办申报。

## 患癌老师坚持上课感动众人 网友爱心接力筹集善款16万

本报讯(记者 李娜 李焱)昨日下午,带着全国3602位网友的爱心,郑州慈善总会将首批10万元善款送至“任职16年的郑州好老师”周明辉手中。

6月22日,郑州报业集团报道了周明辉的事迹。周明辉今年38岁,是郑州回民中学的一名数学老师,2012年3月,周明辉左肾包膜下血肿入院治疗,病情好转就立刻回校教学。2014年10月,因病情恶化,周明辉被迫请假到北京301医院治疗。身体稍好一些,就又回来上课。去年11月,周明辉担任着国际部的高二班班主任,因为疼痛加重,他去医院检查,最终确诊为肾腺癌全身多发转移。怕耽误孩子们的课程,周明辉竟瞒着家人,把诊断书锁在办公室抽屉里,继续上课。

周明辉的事迹被报道出来后,6月23日,郑州慈善总会联合郑州市回民中学、中原网在腾讯公益平台上发起了“患癌好老师坚持上课”慈善救助活动,短短7天时间,来自全国3602位网友爱心接力,共为周明辉老师筹集善款16.2万元,目前,爱心捐赠仍在进行中……

慈善总会相关负责人介绍说,所有网友捐赠给周老师的善款都将专款专用,及时送达他的手中,并接受社会各界的监督。

昨日下午,郑州慈善总会带着全国3000多位爱心网友捐赠的首笔8万元爱心善款及郑州慈善总会捐赠的2万元救助金送到了周明辉老师手中,同时也将众多爱心网友的关心和祝愿送给周老师,希望他早日康复。



日前,惠济区长兴路街道办事处在裕华广场举办“迎接建党95周年暨百姓宣讲进基层”活动,为群众奉献了一场精彩的文艺演出。本报记者 栾月琳 摄

## 肺结节诊治郑州分中心设立

### 专家:肺部结节90%属良性 无须谈之色变

本报讯(记者 汪辉 王肺)肺癌发病率已居恶性肿瘤之首,为进一步提高肺癌早期防治及肺结节早期诊断的能力,昨日上午,“中国肺癌防治联盟郑州大学附属郑州中心医院肺结节诊治分中心”在中心医院启动。专家表示,肺结节有良性和恶性之分,其中良性肺结节约占90%,并非所有的肺结节都需要手术切除。

“肺结节发现也别太害怕”,专家表示,约有90%的肺结节是良性的,只有10%的肺部非钙化结节会癌前病变。40岁以上的人,不管有没有症状,最好半年去医院检查一次。目前发现肺结节的最好办法就是做CT检查。如若发现肺结节症状也不要惊慌,大部分良性肺结节可以自愈,恶性肺结节只要诊断准确,治疗及时,预后也会很好。